

下馆子第一天,郑州27人酒驾

全省3天查获“酒司机”1464人

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东)近日随着疫情防控形势持续好转,各地餐饮行业陆续开始营业,酒驾、醉驾等交通违法问题出现反弹,恢复堂食第一天,郑州市交警支队就查处涉酒交通违法行为27起。今年以来全国接报的重大交通事故,大多是由涉酒问题引发的。按照公安部统一部署,全省交警部门迅速组织开展为期一个月的查处酒驾醉驾专项行动,坚决遏制涉酒交通事故多发势头。



新华社发

源头宣传执法 形成强大震慑

各地交警深入饭店、停车场宣传酒驾醉驾的危害及后果,进一步强化“喝酒不开车、开车不喝酒”社会共识。深入发动涉酒场所管理员、服务员以及停车管理员、收费员等人员,及时发现、劝阻、纠正、举报酒后驾驶行为。

各地根据辖区交通违法规律特点,精准部署警力,重点加强餐饮密集场所、城乡接合部周边道路及居民区周边等事故易发点段的勤务部署,坚决将酒醉驾查处在苗头、查处在路下、查处在事故前,坚决杜绝涉酒的悲剧一次又一次上演。

据交警总队通报,3月20日至22日3天的集中行动,全省就查获“酒司机”1464人,其中,周口20日晚集中查获89人。

拓展打击范围 向晚上12时后延伸

各地还组织执法小分队、机动队、铁骑队,将警力向城郊接合部延伸、向农村乡镇延伸、向晚上12时以后延伸。同时,对疲劳驾驶、无证驾驶、超员超载、涉牌涉

证等严重交通违法,发现一起、查处一起,坚决防止交通安全事故出现反弹,努力为全省复工复产提供安全、畅通的道路交通环境。

延伸阅读 酒驾成本

饮酒驾驶=暂扣6个月驾驶证、1000~2000元罚款、一次记满12分;

再次饮酒驾驶=10日以下拘留、1000~2000元罚款、吊销驾驶证;

饮酒和醉酒驾驶发生重大交通事故构成犯罪=追究刑事责任、吊销驾驶证、终身禁驾;

饮酒驾驶营运机动车=15日拘留、

5000元罚款、吊销驾驶证、5年内不得重新取得驾驶证;

醉酒驾驶=约束至酒醒、吊销驾驶证、5年内不得重新取得驾驶证、追究刑事责任;

醉酒驾驶营运机动车=约束至酒醒、吊销机动车驾驶证、追究刑事责任、10年内不得重新取得机动车驾驶证、重新取得驾驶证后不得驾驶营运机动车。

本报联合阿里巴巴天天正能量为援鄂护士圆梦

战“疫”归来 我们送你去天涯海角拍婚纱照



臧博星和男朋友 (受访者供图)

本报讯(郑报全媒体记者 翟宝宽 南海网、南海网客户端、南国都市报记者 刘丽萍) 阿里巴巴天天正能量联合郑州晚报、南国都市报-南海网策划“为英雄圆梦”活动——《河南90后援鄂护士臧博星的心愿:去天涯海角拍婚纱照》一文引起广泛关注,“为英雄圆梦”话题刷屏朋友圈。

昨日,三亚海棠湾红树林度假酒店、三亚婚纱摄影协会及爱心企业和市民纷纷表示,欢迎河南战“疫”女孩臧博星和男朋友来琼看海,并愿意为他们提供免费住宿和婚纱摄影。

“这是对我最大的奖励!”被海南人民的热情感染,远在河南封丘的臧博星

感动得哭了,并对牵线的阿里巴巴天天正能量、郑州晚报、南国都市报等致谢:“太谢谢你们了,一切都那么的梦幻!之前我一直没有告诉男朋友报名圆梦活动的事,希望给他一个惊喜,他现在也看到新闻了,比我还激动,因为他对海南一直充满向往。”

臧博星说:“我们每天都在期待圆梦海南,男朋友还开玩笑说‘为了婚纱照,准备启动减肥计划’,我们希望以最好的状态去梦开始的地方。”

根据工作安排,臧博星预计在4月20日~23日飞抵海南圆梦,两人的往返机票、住宿、婚纱照拍摄等费用将由阿里巴巴天天正能量、海南爱心企业赞助。



致敬最美“逆行者” 持续征集心愿“为英雄圆梦”

为了让全国的抗疫一线英雄感受到社会的敬意,助力他们实现温暖梦想,阿里巴巴天天正能量联合郑州晚报等全国媒体发起“共圆英雄梦”活动,面向抗疫一线的医护人员、警察和志愿者,以及快递小哥、司机、环卫工等为抗击疫情一起努力的个人或群体,征集100个战“疫”英雄的温暖心愿或他们的困难及诉求,天天正能量将设置300万元公益金,与全国媒体联动,共同组织正能量合伙人、志愿者团队,一起为英雄圆梦。

《郑州晚报》作为此次圆梦行动的合作媒体,邀请战“疫”英雄们说出自己的心愿,我们是你们的后盾团!

报名方式:

1.关注天天正能量公众号(微信号:zhnlali)留言

2.拨打郑州晚报新闻热线:56568291

3.将战“疫”英雄的事迹材料等发送邮箱zzqmt123@163.com

不缴物业费? 微信钱包被冻结

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕通讯员 鲁维佳 聂静雅)“法官,我已经把钱交了,请您尽快把我的微信账户解冻了吧,这几天的资金流水都在里面……”3月21日,惠济区法院通过“线上”冻结被执行人万某的微信钱包及支付宝账户,成功执结一起支付令案件。

2017年,某物业公司与万某就郑州某小区一套130㎡的房屋签订物业管理服务合同,当年7月起,万某就开始拒绝缴纳物业费。某物业公司多次以张贴催款通知等方式催缴,万某均不予理睬。

2020年1月,某物业公司向惠济区法院申请支付令,督促万某等业主尽快缴纳相关物业费用。

按照我国民事诉讼法有关规定,欠费的业主在收到支付令后,必须自收到支付令之日起15日内清偿债务,如果对物业公司提供的服务存在疑问,应当向法院提出书面异议,法院会反馈给物业公司并协商解决。然而15天过去,万某既未向法院提出异议,又继续拒不履行缴费义务,物业公司便向惠济区法院申请强制执行。

进入执行程序后,万某依旧百般推脱,迟迟不肯履行。3月20日,执行法官线上查控发现万某微信钱包及支付宝账户内有余额,立即进行了冻结。

得知自己的微信钱包等账户被冻结后,万某很快联系了执行法官。在随后的沟通中,法官再次严肃告知他,如继续拒不履行生效法律文书所确定的义务,将会面临被列入失信“黑名单”等一系列信用惩戒,这也将对其今后正常工作和生活造成一定影响。

“为了几千块的物业费,让自己成了人人喊打的‘老赖’,真是面上无光啊……”在法官的劝说下,万某的态度有所松动,并于次日付清所欠的物业费,案件得以执结。

线上“云党课” 凝聚党员抗疫正能量

日前,郑州移动上街分公司党支部组织19名党员通过“云视讯”,上了一堂以“发挥党员先锋模范作用让党旗在战‘疫’一线高高飘扬”为主题的线上“云党课”。

该公司支部书记朱伟杰围绕“深刻领会什么是共产党人的先锋模范作用、战‘疫’一线对党员先锋模范作用的要求、如何发挥党员先锋模范作用”等三个方面进行讲解,并结合日常工作,引导广大党员要争当疫情防控的急先锋。号召全体党员在此次疫情防控工作中,发挥党员先锋模范作用,为坚决打赢疫情防控阻击战做出更加积极的贡献。

疫情期间,该公司党支部通过“云视讯”线上平台共开展党员学习教育6次,凝聚党员先锋正能量。李冬生